



УКРАЇНА
ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ
Тринадцята сесія VII скликання
II-е засідання

Р І Ш Е Н Н Я

Від 23 грудня 2021 року № 582
смт. Великий Бичків

«Про затвердження Програми соціального захисту жителів Великобичківської територіальної громади «Турбота» на 2022 рік».

Розглянувши «Програму соціального захисту жителів Великобичківської територіальної громади «Турбота» на 2022 роки», керуючись ст.26 п.22 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія Великобичківської селищної ради,-

В И Р І Ш И Л А :

1.Затвердити «Програму соціального захисту жителів Великобичківської територіальної громади «Турбота» на 2022 рік» та забезпечити фінансування в сумі - 300 000,00 грн.

2.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію постійну комісію з питань освіти, охорони здоров'я, соціальної політики, культури, спорту, фізичного виховання та релігії (Піцура Т.П.) та секретаря селищної ради Божук В.Ф.

Селищний голова

Олег БУРСА

Затверджено :
рішенням 13-ї сесії 8-го скликання
II-засідання
Великобичківської селищної ради
від 23.12.2021р. № 582

ПРОГРАМА **соціального захисту жителів Великобичківської територіальної громади** **«Турбота» на 2022 роки**

1. Загальні положення

Комплексна програма соціального захисту населення «Турбота» на 2022 рік (далі Програма) розроблена відповідно до законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист», «Про соціальний захист дітей війни», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та їх членів сімей», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про реабілітацію інвалідів в Україні», постанов Кабінету Міністрів України стосовно соціального захисту сімей з дітьми, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Комплексна програма соціального захисту населення «Турбота» на 2022 рік спрямована на поліпшення соціального захисту ветеранів війни, праці, військової служби, органів внутрішніх справ; інших громадян похилого віку, інвалідів різних категорій, в тому числі дітей-інвалідів, осіб, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, бездомних, осіб, які повернулись з місць позбавлення волі, сімей з дітьми, малозабезпечених, багатодітних, неповних сімей, дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, тобто, практично всіх вразливих категорій населення, яким необхідна підтримка держави, суспільства.

2. Мета і основні завдання Програми

Метою Програми є подальше вирішення невідкладних питань організаційно-правового та інформаційного забезпечення, матеріально-технічного, соціально-побутового, медичного, культурного обслуговування малозабезпечених та пільгових категорій громадян які проживають на території Великобичківської територіальної громади, до якої входять смт Великий Бичків, смт Кобилецька Поляна, с Водиця, с Верхнє Водяне, с Косівська Поляна, с Росішка та с Луг для здійснення конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного громадянина на гідне життя,

надання адресної підтримки незахищеним верствам населення, вирішення проблемних питань життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями, соціального захисту сімей з дітьми та дітей, позбавлених батьківського піклування, залучення до співробітництва з державними установами громадських організацій, волонтерів, благодійників, релігійних конфесій щодо активної соціально-психологічної та матеріальної підтримки мало захищених верств населення.

3. Пріоритетні напрями Програми

- підтримка ветеранів війни та праці, воїнів АТО;
- надання соціальних послуг та допомоги малозабезпеченим верствам населення з числа одиноких людей похилого віку та інвалідів;
- забезпечення надання соціальної і матеріальної допомоги особам, які опинились в складних та екстремальних життєвих обставинах(ситуаціях);
- створення сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями;
- забезпечення матеріальної та соціальної допомоги сім'ям з дітьми та дітям, позбавлених батьківського піклування.

4. Очікувані результати

Виконання програми дасть змогу покращити соціальний захист населення Великобичківської територіальної громади та дозволить реально підтримати найбільш соціально вразливі категорії мешканців, поліпшити їх соціально-культурний рівень, соціальну, медичну та трудову реабілітацію та розширити сферу надання соціальних послуг.

5. Фінансування програми

Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Великобичківської селищної ради, виходячи з його реальних можливостей у кожному бюджетному році, залучення благодійних внесків підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, окремих громадян, гуманітарної допомоги, інших джерел не заборонених законодавством.

В ході реалізації програми можливі зміни та доповнення до неї в залежності від наповнення бюджету територіальної громади, залучення благодійних внесків та гуманітарної допомоги.

Розмір одноразової грошової допомоги визначається постійно діючою комісією у кожному конкретному випадку, в залежності від обставин того кому надається допомога, з урахуванням доходів громадян, що звернулися, їх матеріально-побутових умов проживання.

Для фінансового забезпечення Програми необхідно забезпечити кошти в сумі 300 000,00 грн.

Секретар ради

Валентина БОЖУК